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EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË 
DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË 

KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit 
(NUIS) M41329013T

2. Data e Regjistrimit 29/01/2024
3. Emri i Subjektit UP GROUP
4. Forma ligjore SHPK
5. Data e themelimit 22/01/2024
6. Kohëzgjatja Nga: 22/01/2024

7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri
Tirane Tirane   Rruga Dervish Bej Mitrovica, Nr 23, Tirana 
1060, 

100.000,008. Kapitali
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave 2,00

9. Objekti i aktivitetit Në fushën e Menaxhimit dhe Marketingut: - Konsulencë dhe 
trajnime profesioriale për kompani të ndryshme - 
Konsulencë dhe trajnime, marketingu për zhvillimin e 
biznesit dhe përthithjen e klientëve; Konsulencë dhe trajnim 
në menaxhimin e kompanive për zhvillimin dhe zgjerimin e 
tyre; - Konsulencë dhe trajnim profesional për biznesin në 
bashkepunim me zyra ligjore ndërkombetare. Konsulencë 
dhe trajnim profesional për biznesin në bashkepunim me 
zyrat fiskale ndërkombetare. Në fushën e Menaxhimit dhe 
Reklamimit: Konsulencë dhe trajnim, marketingu për imazh 
profesional për biznesin; Konsulentcë dhe trajnim për 
reklamim për zhvillimin e imazhit profesional; Zhvillim, 
trajnim dhe krijim, prodhim dhe realizimin e çdo forme të 
reklamimit, digjitale, web, në letër, etj. - Ne fushën e 
produksionit televiziv, muzike, kinema, reklama, botim, 
evente: - Konsulencë dhe trajnim për zhvillimin e placement 
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të kompanisë dhe/ ose profesionale; - Krijimi dhe shitja e 
skenareve apo teksteve në Iidhje me fushën e spektakleve; - 
Trajnime në fushën e televizionit, kinematografisë dhe web; 
- Prodhime dhe shperndarje e filmave me metrazh të 
shkurtër, · filmave me metrazh të mesëm dhe filmave me 
metrazh të gjatë per kinematë; - Prodhimi dhe shpërndarja e 
filmave me metrazh të shkurter, me metrazh të mesëm dhe 
atyre me metrazh të gjatë dhe digjitale, satelitore dhe/ ose për 
reklamim te c’faredo lloj forme, prodhimi dhe shpërndarja e 
muzikës digjitale, live, në dyqane dhe në të gjitha format e 
shitjeve. - Prodhimi dhe shperndarja e librave, revistave, 
fletushkave, etj., në format letre dhe/ose digjitale; Krijimi 
dhe realizimi i eventeve për individe dhe ente publike. Në 
fushën e Turizmit: Aktivitete të promovimit dhe trajnimit në 
fushën e turizmit ne c’faredo  lloj forme dhe mjeti; - 
Aktivitete të realizimit të objekteve turistike në c’faredo lloj 
forme dhe mjeti; - Aktivitete të ndermjetesimit dhe të 
trajnimit në fushen e turizmit. Aktivitete të bashkepunimit, 
konsulencës, Trajnimit, me struktura turistike publike dhe 
private. Aktivitete bashkepunimi, konsulence dhe trajnimi 
me organe publike dhe private. Në fushën e Biznesit 
Aktivitete krijimi, Trajnime, dhe zhvillimi të mundesive të 
reja të biznesit midis Shqiperisë dhe shteteve të tjera me 
vemendje te veçantë në fushën territoriale dhe eksportimin e 
të mirave materiale, sherbimeve, lendëve të para, etj. - 
Aktivitete krijimi, trajnime dhe krijime të aktiviteteve që 
kontribuojnë ne zhvillimin e investimeve, si dhe punesimin 
ne Shqiperi nga investitorë kombetare dhe të huaj. Gjithashtu 
mund të ushtrojë cfardolloj aktiviteti plotesuese të ngjashëm 
apo të lidhur si më siper parashikuar. Shoqëria me qellimin 
per te promovuar, imazhin e saj në të gjithe territorin 
kombëtar, dhe jashte saj, mund të ndermarrë te gjitha 
iniciativat të cilat janë te pershtatshme për qellimin e 
regjistrimit të markave apo të patentave. Kurse formimi dhe 
azhornimi profesional. Krijimit, shperndarjen dhe shitjen e 
librave, revistave apo të ngjashem në sektorët e 
lartpermendura. Shoqeria mund të bashkepunojë dhe të 
marrë direkt ose indirekt interesa, në shoqëri, firma, agjensi 
dhe ndërmarrje të tjera, të cilat mund të kenë edhe qellime te 
tjera aktiviteti. Gjithashtu, për te realizuar objektin dhe 
qëllimet e saj, shoqeria mund te ndermarrë dhe zhvilloje 
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c’fardo lloj aktiviteti lidhur me shitblerjen e pasurisë së 
luajtshme e të paluajtshme, si edhe c’fardo aktivitet tregtar, 
financiar, qiradhënës apo dorëzënës, që i vlëreson të 
dobishme apo të nevojshme për arritjen e qellimeve të 
saj.Transplantimi i flokëve me metodën DHI, Mikro FUE, 
PRP, Trajtimi i flokëve me mikroneedling PRP, produktet e 
flokëve pas transplantit, mesoterapia e flokëve, heqja e 
qimeve me lazer, botox për fytyrën, fillerat e fytyrës, trajtime 
fytyre, Trajtime kundra plakjes per fytyre, fillera per buzet. 
Shoqëria mund të kryejë çdo aktivitet tjetër të nevojshëm apo 
të dobishëm për realizimin e qëllimeve të shoqërisë.
Endri Noti10. Administratori/ët

10.1 Afati i emërimit Nga: 01/02/2025 Deri: 01/02/2030
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga 

parashikimet ligjore
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)

12. Ortakët Endri Noti
12.1 Vlera e kapitalit Para: 50.000,00 Natyre: 
12.2 Numri i pjesëve 1,00
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%) 50,00

*Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse një 
kuotë zotërohet në bashkëpronësi)

12.4 Komente (nëse ka)

13. Ortakët Gerson Tafa
13.1 Vlera e kapitalit Para: 50.000,00 Natyre: 
13.2 Numri i pjesëve 1,00
13.3 Pjesëmarrja në përqindje (%) 50,00

*Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse një 
kuotë zotërohet në bashkëpronësi)

13.4 Komente (nëse ka)

14. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit
Tirane Tirane  TIRANE Rr. Dervish Bej Mitrovica, Nd. 6, H. 
6, A. 16 Tirane 

15. Të dhëna që njoftohen  vullnetarisht
E-Mail: info@clickup.digital.com  
Telefon: 0693869667  
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16. Statusi: Aktiv
Lista e Dokumenteve:
Akti i themelimit

Regjistrimi Fillestar: CN-244482-01-24

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e 
regjistrimit

Ndryshimi i te dhenave te regjistruara

26/06/2024 Numri i ceshtjes: CN-307122-06-24
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit te Asamblese date 25.06.2024, ku eshte 
vendosur largimi i Administratorit Z.Dorian Boja dhe emerimi i Administratorit 
Z.Emiljano Gogo.

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:
eshte shtuar administratori:            ("Emiljano Gogo")                      Nga data 
"25/06/2024             Ne daten "24/06/2029
eshte larguar administratori:            ("Dorian Boja")         

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme

07/02/2025 Numri i ceshtjes: CN-410179-02-25
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i vendimit nr.3, datë 01.02.2025, për ndryshimin e 
administratorëve.

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:
eshte shtuar administratori:            ("Endri Noti")                      Nga data "01/02/2025             
Ne daten "01/02/2030
eshte larguar administratori:            ("Emiljano Gogo")         

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme
Autorizimi per personin e autorizuar per kryerjen e aplikimit

19/02/2025 Numri i ceshtjes: CN-414823-02-25
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit datë 18.02.2025.

http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=03858815-A61A-444F-85B3-1CB282B422B6
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=AB10D20B-0CBF-4328-9F5C-EFBB8A475F3D
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=AAF058E0-1CAF-454E-A9AF-85CAEA9243C0
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=E177037D-13A4-420F-AD8C-DF771AA12C5A
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Objekti ishte            ("Në fushën e Menaxhimit dhe Marketingut: - Konsulencë dhe 
trajnime profesioriale për kompani të ndryshme - Konsulencë dhe trajnime, marketingu 
për zhvillimin e biznesit dhe përthithjen e klientëve; Konsulencë dhe trajnim në 
menaxhimin e kompanive për zhvillimin dhe zgjerimin e tyre; - Konsulencë dhe trajnim 
profesional për biznesin në bashkepunim me zyra ligjore ndërkombetare. Konsulencë dhe 
trajnim profesional për biznesin në bashkepunim me zyrat fiskale ndërkombetare. Në 
fushën e Menaxhimit dhe Reklamimit: Konsulencë dhe trajnim, marketingu për imazh 
profesional për biznesin; Konsulentcë dhe trajnim për reklamim për zhvillimin e imazhit 
profesional; Zhvillim, trajnim dhe krijim, prodhim dhe realizimin e çdo forme të 
reklamimit, digjitale, web, në letër, etj. - Ne fushën e produksionit televiziv, muzike, 
kinema, reklama, botim, evente: - Konsulencë dhe trajnim për zhvillimin e placement të 
kompanisë dhe/ ose profesionale; - Krijimi dhe shitja e skenareve apo teksteve në Iidhje 
me fushën e spektakleve; - Trajnime në fushën e televizionit, kinematografisë dhe web; - 
Prodhime dhe shperndarje e filmave me metrazh të shkurtër, · filmave me metrazh të 
mesëm dhe filmave me metrazh të gjatë per kinematë; - Prodhimi dhe shpërndarja e 
filmave me metrazh të shkurter, me metrazh të mesëm dhe atyre me metrazh të gjatë dhe 
digjitale, satelitore dhe/ ose për reklamim te c’faredo lloj forme, prodhimi dhe shpërndarja 
e muzikës digjitale, live, në dyqane dhe në të gjitha format e shitjeve. - Prodhimi dhe 
shperndarja e librave, revistave, fletushkave, etj., në format letre dhe/ose digjitale; Krijimi 
dhe realizimi i eventeve për individe dhe ente publike. Në fushën e Turizmit: Aktivitete të 
promovimit dhe trajnimit në fushën e turizmit ne c’faredo  lloj forme dhe mjeti; - Aktivitete 
të realizimit të objekteve turistike në c’faredo lloj forme dhe mjeti; - Aktivitete të 
ndermjetesimit dhe të trajnimit në fushen e turizmit. Aktivitete të bashkepunimit, 
konsulencës, Trajnimit, me struktura turistike publike dhe private. Aktivitete bashkepunimi, 
konsulence dhe trajnimi me organe publike dhe private. Në fushën e Biznesit Aktivitete 
krijimi, Trajnime, dhe zhvillimi të mundesive të reja të biznesit midis Shqiperisë dhe 
shteteve të tjera me vemendje te veçantë në fushën territoriale dhe eksportimin e të mirave 
materiale, sherbimeve, lendëve të para, etj. - Aktivitete krijimi, trajnime dhe krijime të 
aktiviteteve që kontribuojnë ne zhvillimin e investimeve, si dhe punesimin ne Shqiperi nga 
investitorë kombetare dhe të huaj. Gjithashtu mund të ushtrojë cfardolloj aktiviteti 
plotesuese të ngjashëm apo të lidhur si më siper parashikuar. Shoqëria me qellimin per te 
promovuar, imazhin e saj në të gjithe territorin kombëtar, dhe jashte saj, mund të 
ndermarrë te gjitha iniciativat të cilat janë te pershtatshme për qellimin e regjistrimit të 
markave apo të patentave. Kurse formimi dhe azhornimi profesional. Krijimit, 
shperndarjen dhe shitjen e librave, revistave apo të ngjashem në sektorët e 
lartpermendura. Shoqeria mund të bashkepunojë dhe të marrë direkt ose indirekt interesa, 
në shoqëri, firma, agjensi dhe ndërmarrje të tjera, të cilat mund të kenë edhe qellime te 
tjera aktiviteti. Gjithashtu, për te realizuar objektin dhe qëllimet e saj, shoqeria mund te 
ndermarrë dhe zhvilloje c’fardo lloj aktiviteti lidhur me shitblerjen e pasurisë së luajtshme 
e të paluajtshme, si edhe c’fardo aktivitet tregtar, financiar, qiradhënës apo dorëzënës, që 
i vlëreson të dobishme apo të nevojshme për arritjen e qellimeve të saj.")          u be            
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("Në fushën e Menaxhimit dhe Marketingut: - Konsulencë dhe trajnime profesioriale 
për kompani të ndryshme - Konsulencë dhe trajnime, marketingu për zhvillimin e 
biznesit dhe përthithjen e klientëve; Konsulencë dhe trajnim në menaxhimin e 
kompanive për zhvillimin dhe zgjerimin e tyre; - Konsulencë dhe trajnim profesional 
për biznesin në bashkepunim me zyra ligjore ndërkombetare. Konsulencë dhe 
trajnim profesional për biznesin në bashkepunim me zyrat fiskale ndërkombetare. Në 
fushën e Menaxhimit dhe Reklamimit: Konsulencë dhe trajnim, marketingu për 
imazh profesional për biznesin; Konsulentcë dhe trajnim për reklamim për 
zhvillimin e imazhit profesional; Zhvillim, trajnim dhe krijim, prodhim dhe 
realizimin e çdo forme të reklamimit, digjitale, web, në letër, etj. - Ne fushën e 
produksionit televiziv, muzike, kinema, reklama, botim, evente: - Konsulencë dhe 
trajnim për zhvillimin e placement të kompanisë dhe/ ose profesionale; - Krijimi dhe 
shitja e skenareve apo teksteve në Iidhje me fushën e spektakleve; - Trajnime në 
fushën e televizionit, kinematografisë dhe web; - Prodhime dhe shperndarje e filmave 
me metrazh të shkurtër, · filmave me metrazh të mesëm dhe filmave me metrazh të 
gjatë per kinematë; - Prodhimi dhe shpërndarja e filmave me metrazh të shkurter, 
me metrazh të mesëm dhe atyre me metrazh të gjatë dhe digjitale, satelitore dhe/ ose 
për reklamim te c’faredo lloj forme, prodhimi dhe shpërndarja e muzikës digjitale, 
live, në dyqane dhe në të gjitha format e shitjeve. - Prodhimi dhe shperndarja e 
librave, revistave, fletushkave, etj., në format letre dhe/ose digjitale; Krijimi dhe 
realizimi i eventeve për individe dhe ente publike. Në fushën e Turizmit: Aktivitete të 
promovimit dhe trajnimit në fushën e turizmit ne c’faredo  lloj forme dhe mjeti; - 
Aktivitete të realizimit të objekteve turistike në c’faredo lloj forme dhe mjeti; - 
Aktivitete të ndermjetesimit dhe të trajnimit në fushen e turizmit. Aktivitete të 
bashkepunimit, konsulencës, Trajnimit, me struktura turistike publike dhe private. 
Aktivitete bashkepunimi, konsulence dhe trajnimi me organe publike dhe private. Në 
fushën e Biznesit Aktivitete krijimi, Trajnime, dhe zhvillimi të mundesive të reja të 
biznesit midis Shqiperisë dhe shteteve të tjera me vemendje te veçantë në fushën 
territoriale dhe eksportimin e të mirave materiale, sherbimeve, lendëve të para, etj. - 
Aktivitete krijimi, trajnime dhe krijime të aktiviteteve që kontribuojnë ne zhvillimin 
e investimeve, si dhe punesimin ne Shqiperi nga investitorë kombetare dhe të huaj. 
Gjithashtu mund të ushtrojë cfardolloj aktiviteti plotesuese të ngjashëm apo të lidhur 
si më siper parashikuar. Shoqëria me qellimin per te promovuar, imazhin e saj në të 
gjithe territorin kombëtar, dhe jashte saj, mund të ndermarrë te gjitha iniciativat të 
cilat janë te pershtatshme për qellimin e regjistrimit të markave apo të patentave. 
Kurse formimi dhe azhornimi profesional. Krijimit, shperndarjen dhe shitjen e 
librave, revistave apo të ngjashem në sektorët e lartpermendura. Shoqeria mund të 
bashkepunojë dhe të marrë direkt ose indirekt interesa, në shoqëri, firma, agjensi dhe 
ndërmarrje të tjera, të cilat mund të kenë edhe qellime te tjera aktiviteti. Gjithashtu, 
për te realizuar objektin dhe qëllimet e saj, shoqeria mund te ndermarrë dhe 
zhvilloje c’fardo lloj aktiviteti lidhur me shitblerjen e pasurisë së luajtshme e të 
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paluajtshme, si edhe c’fardo aktivitet tregtar, financiar, qiradhënës apo dorëzënës, që 
i vlëreson të dobishme apo të nevojshme për arritjen e qellimeve të saj.Transplantimi 
i flokëve me metodën DHI, Mikro FUE, PRP, Trajtimi i flokëve me mikroneedling 
PRP, produktet e flokëve pas transplantit, mesoterapia e flokëve, heqja e qimeve me 
lazer, botox për fytyrën, fillerat e fytyrës, trajtime fytyre, Trajtime kundra plakjes 
per fytyre, fillera per buzet. Shoqëria mund të kryejë çdo aktivitet tjetër të 
nevojshëm apo të dobishëm për realizimin e qëllimeve të shoqërisë.")         

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:
eshte Shtuar Adresa: "Tirane;         TIRANE;         Tirane;         ;         TIRANE;         
Rr. Dervish Bej Mitrovica, Nd. 6, H. 6, A. 16 Tirane;         "

Lista e Dokumenteve:
Autorizimi per personin e autorizuar per kryerjen e aplikimit
Vendim i asamblese se pergjithshme

Datë: 08/02/2026

http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=E304D742-2223-435F-9B15-504BCA92CF03
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=96CC2EC8-6481-4EAD-AF4A-6B5D27BBD02E

